



57 位收到禮物學童

國際扶輪 3480 地區關懷新住民委員會

以藝術創作鼓舞新住民子弟暨耶誕送暖

「大豐國小繪畫、書法比賽與繪畫、書法展暨獎勵親寒子弟紀實」

關懷新住民委員會主委／台北原民社 IPP Hu Song

副主委／台北中城網路社 PE Dolly

國際扶輪所有的活動均以愛心為出發點，鼓勵社友改善社區。動員地區各種力量與資源，來改善社區生活品質；鼓勵在地文化生根，以期下一代潛能得以發展。

3480 地區總監 DG May 在各個場合的演說，一向期勉社友深耕社區，將扶輪的愛深植社區。所以，關懷新住民委員會一開始在設定 2015 年度活動計畫時，就是把握這個中心思想。活動計畫之宗旨、目標、以及對象等，均是朝這個方向進行。關懷新住民委員會希望





主委關懷新住民家長

整合資源，用在：「增進新住民子弟生活的樂趣，鼓勵新住民子弟發揮所長。」

從小事、從近處開始，拜訪過數個公私立新住民團體，也經過無數次的訪談；企劃書一改再改，計畫案一修再修，會議一開再開，委員會最後決定在新住民與原住民學童為主的大豐國小，舉辦繪畫、書法比賽與繪畫、書法展。學校將是主軸，深入社區每一個新住民子弟的家庭，由藝術出發，透過創作啟發，希冀致力新住民之子的藝術成長教育關懷。

拋磚果然引玉，感謝總監、服務計畫主委 PP

River、社區服務主委 PP Professor、以及功能性識字委員會主委 PP Mely 和全體委員。12月5日大家起了個大早，熱烈響應。並依事先在統計表上承諾的，為大豐國小小朋友帶了禮物。大家的熱情與慷慨，讓大豐國小這次頒獎典禮，截止日前，一共募到 99 份禮物。而截止日後，禮物依然不斷捐輸。總計收到的共有 107 份禮物。大家的熱情，正如寒冬裡的暖流！為回應盛情，將於關懷新住民委員會大豐國小頒獎典禮與「扶輪天線寶寶耶誕送暖」活

動結束後，再思考另一次獎勵行動，希望並推動委員會集思廣益，踴躍提案！

大豐國小是大型小學，共 1,690 人，幼兒園 240 人，補校約 100 人。據學校說：12月5日至少三分之二家長到場，低年級幼兒園家長幾乎全園出席，加上校友等，教務詹主任粗估：應該超過三千人。坐在司令台的總監超像個女司令，頻頻向各年級不同造型的隊伍揮手。尤其，對五彩繽紛的新住民媽媽隊伍，也熱情起身，還送出飛吻，讓整個隊伍頓時舞動起來。一如總監在司令台，送給新住民禮物時的振奮人心，以及在頒獎狀的同時，大幅提振了委員會的士氣。是的，扶輪的種子，藉總監的帶動，已飛躍進三千位非扶輪人的場子，這種場景的感動，實非筆墨所能形容。

而國際文教中心的頒獎典禮，一直是我們委員會籌備七個月，等待檢驗的主秀。雖然前



書畫展頒獎委員與校長等

一晚確認再三，還是不放心，一早六點多，就和委員們搭乘捷運，直奔會場，一一確認，再三叮囑。細心的委員們得按獎項類別，分配獎品——要公平，更希望孩子們因而受到鼓舞。本來，我們是頒獎給很會畫畫、很會寫字的同學們。但是，大豐國小 7 位同學為了歡迎我們，特地畫了兩幅歡迎圖，扶輪的叔叔、阿姨一感動，馬上就加碼多捐了七份禮物！

除了比賽得獎 35 位同學，加上繪製歡迎海報 7 位學生。戶外的「扶輪天線寶寶耶誕送

暖」典禮，安排在國際文教中心的戶外平台上舉行。分送出 57 份獎品，提供給：衛生服務隊及上、下學服務隊，25 位社團楷模王，與清寒績優同學。總監一看到這麼多孩子，馬上真情流露、立刻手足舞蹈，和大豐國小孩子們很快地打成一片。此時，腦海浮現一幕幕奔走、協商的過程…。欣喜有著委實讓人欣慰的結果，真心歡喜這一群值得 D3480 在耶誕送暖的孩子。

有人問：為什麼現場貼有天線寶寶？並以「扶輪天線寶寶耶誕送暖」為主題呢？胡頌在致詞時，告訴同學：希望大家，把學校當成「神奇島」，當成一個「幻想園地」。大家在學校，面對許多新的功課，都要保有一顆好奇的心，善用自己創造力與想像力；就像四個天線寶寶喜歡在神奇島上玩樂一樣，彼此之間相親相愛，沒有暴力，而且很喜歡學習。沒想到，總監一上場致詞，就幽默破題。



總監在 3,000 多人的運動會致詞



總監與委員

一日三場，被 99 位孩子包圍的溫暖，不正是送給自己最佳耶誕禮物！99 位孩子，好像在告訴我們：不必凡事做到一百分，但要能長長久久做服務！

最後，再次謝謝委員會全體好夥伴們，大家為了這次活動，從今年四月就開始籌備，大家辛苦了。沒有大家齊心持續不斷的付出，也無法成就這樁美事。我們熱愛這塊土地，點亮一丁點的光，期許自己扮演一個藉藝術美學，扭轉社會風氣的關鍵角色。下一代平安與快樂，一直是大家心中不變的希望。要圓這樣的一個夢，其實不難，只要有心，改變環境的種子，就在你、我的手中。撒出，扶植，我們看得到它的茁壯！

最後，在 2016 開春時節，敬祝大家都能成為快樂的天線寶寶！



畫展